

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 octombrie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr 128 / 23 .10.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului, d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință participă primarul și secretarul comunei .

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a) art . 134 alin.(1) lit a) , alin (3) lit a) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință, d-nului consilier Abrudean Gavril

Domnule președinte aveți cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul Abrudean Gavril : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1.) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 30.09. 2019
- 2.) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 ;
- 3.) Proiect de hotărâre privind stabiirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică
- 4) Petitii , probleme curente :

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării la bugetul local a excedentului rezultat din execuția bugetului finanțat din venituri proprii ale Școlii Gimnaziale Unguraș .

Președintele de ședință d-nul consilier Abrudean Gavril :

Supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea adusă de d- na primar .

Cu privire la acest aspect secretara comunei aduce la cunoștință faptul că proiectele de hotărâre înscrise în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe sunt însoțite de referat de aprobare , de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și de avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local, fiind astfel respectate prevederile art .136 alin . (8) și (9) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ

Cine este pentru Cine este împotriva Dacă sunt abțineri . .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi cu completarea făcută a fost aprobat în unanimitate..

Președintele de ședință d-nul consilier Abrudean Gavril ,

În conformitate cu dispozițiile art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 septembrie 2019.

D-na secretar : Mulțumesc .

Astfel supun spre aprobare conținutul Procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26 septembrie 2019. În aceste condiții , propun celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestuia să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Dacă nu sunt obiecții în legătură cu cuprinsul acestui proces verbal supun votului dumneavoastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26.09. 2019. Conținutul procesului verbal a fost aprobat în unanimitate .

În continuare presedintele de ședință invită pe d-na primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate pentru a fi adoptate sub formă de hotărâre :

D-na primar Mureșan Ildiko prezintă :

- 1) .Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică

Președintele de ședință : Intervenții

D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă dacă membrii desemnați în comisie sunt de acord să facă parte din echipa mobilă .

Presedintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 39 din 30. 10. 2019 privind Stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică ;

- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 propus ca urmare încasării unor venituri peste cele prevăzute și apariția unor cheltuieli neprevăzute De asemenea d-na primar aduce la cunoștința consiliului local că este necesar a se cuprinde bani din excedentul rămas nerepartizat pentru două obiective de investiții :

- Strategia de Dezvoltare a comunei 2020 – 2025 și efectuarea Studiului de fezabilitate și a Proiectului tehnic pentru Canalizare în comuna Unguraș, localitatea Unguraș, Batin și Valea Ungurașului.

D-na primar aduce la cunoștința consiliului local că a luat legătura cu o firmă de proiectare pentru SF . și proiectul tehnic. D-nul consilier Abrudean Gavril spune că întrucât pe localitatea

Unguras există efectuate ridicările topo , firma care va întocmi SF și proiectul tehnic să reducă din preț. Consiliul Local propune să se solicite mai multe oferte .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că nu vede o urgentă investiția -canalizare până ce comuna nu are introdusă apa , dar nu este împotriva a se cuprinde bani în bugetul local pentru cele două obiective de investiții propuse de d-na primar . D-na primar propune să se cuprindă în bugetul local suma de 30.000 lei pentru Strategia de Dezvoltare a comunei și suma de 100.000 lei pentru obiectivul de investiție , Canalizare în comuna Unguraș , localitatea Unguraș , Batin și Valea Ungurasului ,

Președintele de ședință supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 40 din 30 octombrie 2019 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

- 3) Proiect de hotărâre privind execuția bugetului local la data de 30. septembrie 2019.

Președintele de ședință . Intervenții

Nu sunt .

Președintele de ședință : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 41 din 30. octombrie 2019, privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30. 09. 2019

- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării la bugetul local a excedentului rezultat din execuția bugetului finanțat din venituri proprii ale Școlii Gimnaziale Unguraș

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni

Nu sunt .

Cine este Pentru Impotriva Abțineri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 42 din 30 octombrie 2019 privind aprobarea preluării la bugetul local a excedentului rezultat din execuția bugetului finanțat din venituri proprii ale Școlii Gimnaziale Unguraș.

În continuare d-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local despre necesitatea întocmirii actului adițional la Contractul de concesiune încheiat cu Asociația Crescătorilor de taurine Unguraș .

De asemenea d-na primar prezintă Consiliului Local cererile adresate spre soluționare Consiliului Local .

- Se revine asupra cererii d-nei Moldovan Mariana cu domiciliul în Unguraș nr. 208/A care a fost adusă la cunoștința consiliului local în ședința ordinară din 29 august ,prin care a solicitat sprijin financiar pentru a face un zid de sprijin și gard ,intrucât din cauza terenului alunecos ii este afectata casa de locuit .

Presedintele de ședință acordă cuvântul d-nului consilier Kovacs Valentin să prezinte ce a constatat cu ocazia deplasării la fața locului . D-nul consilier Kovacs Valentin spune că s-a deplasat la fața locului și a constatat că casa prezintă fisură mică și nu necesită sprijin financiar .

Presedintele de ședință solicită alte propuneri

D-nul consilier Laszlo Francisc spune că ținând seama de constatarea prezentată de d-nul consilier Kovacs Valentin , nu este de acord cu aprobarea sprijinului financiar pentru d-na Moldovan Mariana

-Cererea d-nului Hunyadi Ioan cu domiciliul în localitatea Unguraș, nr. 126 prin care solicită sprijin pentru reparația fundației la gard intrucât a fost afectată de un stâlp de electricitate .

D-nul consilier Laszlo Francisc propune ca și în acest caz a se deplasa la fața locului d-nul consilier Kovacs Valentin și d-nul Laszlo Alezandru a constatat ce se poate face în această situație sesizată de d-nul Hunyadi Ioan .

În continuare d-na primar aduce la cunoștința consiliului local solicitarea RCS&RDS SA cu sediul în București , punct de lucru Cluj Napoca , str. Uzinei electrice nr. 2 prin care a solicitat concesionarea unui teren în suprafață de 12 mp în intravilanul localității Unguraș , pe domeniul public pentru amplasarea unui container pentru echipamente de telecomunicații electronice în scopul construirii rețelei de furnizare servicii complete de comunicații electronice în comuna Unguraș .

D-na primar propune ca locație în curtea grădiniței sau în curtea dispensarului uman .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune a se verifica Hotărârea Consiliului Județean Cluj emisă în baza Legii nr. 112/ 1995 pentru a se vedea pentru ce suprafață de teren a primit despăgubiri în bani fostul proprietar .

D-nul consilier Rotar Constantin sesizează stâlpul de la nr. 123 din localitatea Batin care stă să cadă.

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că la fântâna din localitatea Batin situată pe domeniul public al localității Batin respectiv pe Valea Bisericii este necesar a se pune o cumpănă pentru a servi la scos apă și turnarea unei rigole pentru a se evita scurgerea mustului de bălegar de la exploatarea agricolă a numitului Mora Ioan - Batin nr. 91.

Nemaifiind probleme de discutat ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Abrudean Gavril

SECRETAR

Abrudean Monica